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MOBILITY MANAGER: GRANDE SUCCESSO DELLINIZIATIVA
ABBONAMENTI SCONTATI METREBUS






MOBILITY MANAGEMENT: UN OCCASIONE SINORA PERSA PER I DIPENDENTI DI POSTE

Sul tema “ ottimizzazione spostamenti casa-lavoro”, l’opera del mobility manager (nominato nel 2010) avrebbe potuto far conseguire sconti di una certa importanza per i dipendenti che usano i mezzi pubblici.

Piccola cronistoria,  con descritte le occasioni perse e le tappe che fino ad ora non hanno portato a nulla!
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Federazione Lavoratori Poste
@ Segreteria di Roma



Poste Italiane non ha aderito sino ad ora all’iniziativa  “Abbonamenti Scontati Metrebus” che ha previsto tra il 2009-2012 oltre  900 mila euro di finanziamenti,  divenuti sconti per i dipendenti di Enti Pubblici  (es. Provincia di Roma) e Aziende Private utilizzatori del trasporto pubblico.

Settembre 2012 - Settimana Europea della Mobilità Sostenibile - si poteva avere sul Car Sharing  uno sconto del 50% sul costo iniziale per tutti coloro che sottoscrivevano un abbonamento annuale.

Febbraio 2013 –  Indagine aziendale  (tramite la intranet Postepernoi) sul comportamento dei dipendenti negli spostamenti casa-lavoro. Ad oggi non se ne conoscono le risultanze!  Di questo passo gli esiti  saranno pronti per la prossima edizione della Settimana Europea della Mobilità Sostenibile (16 -22 settembre 2013)!

E’ lecito chiedersi se:

A. i  frequenti contatti istituzionali con ATAC, avviati nel corso del 2012, abbiano portato risultati 
B. Poste abbia mai pensato di partecipare ai 15 progetti di supporto alla mobilità aziendale (www.carpooling.roma.it) previsti per le aziende che hanno nominato la figura del mobility manager.
L’Azienda da noi sollecitata risponde con il SILENZIO
alla faccia delle politiche di welfare aziendale tanto sbandierate

Slp Cisl Roma continuerà a ricercare un tavolo di confronto perché è sempre più necessario ragionare su tutto quello che porta facilitazioni economiche ai lavoratori
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